



Spolufinancovaný
Európskou úniou



PROGRAM
SLOVENSKO



MINISTERSTVO
PRÁCE, SOCIÁLNYCH
VECÍ A RODINY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Príloha č. 2 výzvy PSK-MPSVR-086-2026-DV-ESF+

PODMIENKY POSKYTNUTIA PRÍSPEVKU výzva PSK-MPSVR-086-2026-DV-ESF+											
Znenie podmienky poskytnutia príspevku	Blížšia špecifikácia podmienky poskytnutia príspevku										
1. Podmienka oprávnenosti žiadateľa	Oprávneným žiadateľom je: - zamestnávateľ. Oprávnené právne formy¹ žiadateľa sú: <table><tr><td>101 Podnikateľ - fyzická osoba - nezapísaný v obchodnom registri</td><td>113 Komanditná spoločnosť</td></tr><tr><td>102 Podnikateľ - fyzická osoba - zapísaný v obchodnom registri</td><td>121 Akciová spoločnosť</td></tr><tr><td>111 Verejná obchodná spoločnosť</td><td>125 Jednoduchá spoločnosť na akcie</td></tr><tr><td>112 Spoločnosť s ručením obmedzeným</td><td>205 Družstvo</td></tr></table> Oprávneným žiadateľom je aj zväz a združenie, ktoré združuje zamestnávateľov alebo samostatne zárobkovo činné osoby. V prípade združenia zamestnávateľov platí, že musí mať zastúpenie v Hospodárskej a sociálnej rade SR. V prípade združenia SZČO platí, že musí byť členom niektorého zo zväzov alebo združení zamestnávateľov, ktoré majú zastúpenie v Hospodárskej a sociálnej rade SR. V tomto prípade <u>sú oprávnenými právnymi formami</u> žiadateľa: <table><tr><td>701 Združenie (zväz, spolok, spoločnosť, klub ai.)</td></tr><tr><td><u>741 Stavovská organizácia - profesná komora</u></td></tr></table> Poznámka: Ak v mene oprávneného žiadateľa v konaní o žiadosti o nenávratný finančný príspevok (ďalej aj „ŽoNFP“) koná iná osoba, musí byť riadne splnomocnená na výkon úkonov viažucich sa ku konaniu o žiadosti (príloha ŽoNFP). Splnomocnenie je potrebné predložiť v elektronickej	101 Podnikateľ - fyzická osoba - nezapísaný v obchodnom registri	113 Komanditná spoločnosť	102 Podnikateľ - fyzická osoba - zapísaný v obchodnom registri	121 Akciová spoločnosť	111 Verejná obchodná spoločnosť	125 Jednoduchá spoločnosť na akcie	112 Spoločnosť s ručením obmedzeným	205 Družstvo	701 Združenie (zväz, spolok, spoločnosť, klub ai.)	<u>741 Stavovská organizácia - profesná komora</u>
101 Podnikateľ - fyzická osoba - nezapísaný v obchodnom registri	113 Komanditná spoločnosť										
102 Podnikateľ - fyzická osoba - zapísaný v obchodnom registri	121 Akciová spoločnosť										
111 Verejná obchodná spoločnosť	125 Jednoduchá spoločnosť na akcie										
112 Spoločnosť s ručením obmedzeným	205 Družstvo										
701 Združenie (zväz, spolok, spoločnosť, klub ai.)											
<u>741 Stavovská organizácia - profesná komora</u>											

¹ Zdroj: ŠÚ SR, Číselník č. 0056 k Registru organizácií – „Právna forma organizácie“

Deleted: ia

Deleted: je oprávnenou formou



Spolufinancovaný
Európskou úniou



PROGRAM
SLOVENSKO



MINISTERSTVO
PRÁCE, SOCIÁLNYCH
VECÍ A RODINY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Príloha č. 2 výzvy PSK-MPSVR-086-2026-DV-ESF+

podobe prostredníctvom elektronickej schránky poskytovateľa zriadenej v rámci Ústredného portálu verejnej správy, podpísanú kvalifikovaným elektronickým podpisom alebo kvalifikovaným elektronickým podpisom s mandátnym certifikátom. Vzor splnomocnenia je súčasťou [Príručky pre žiadateľa](#).

Okrem tejto výzvy boli v roku 2025 Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny SR vyhlásené výzvy na podporu zvyšovania zručností zamestnancov:

- NP *Zvyšovanie zručností zamestnancov* - PSK-MPSVR-073-2025-NP-ESF+
- NP *Zručnosti pre trh práce v transformujúcich sa regiónoch* - PSK-MPSVR-074-2025-NP-FST

Žiadateľ nesmie byť súčasne zapojený ako užívateľ vo vyššie uvedených výzvach.

V prípade predloženia žiadosti o NFP v rámci tejto výzvy a zároveň predloženia žiadosti o príspevok ako užívateľ do niektorej z dvoch vyššie uvedených výziev v rámci aktualizácie **Oznámenia o možnosti predkladania žiadostí o poskytnutie finančného príspevku** zverejnenom po dátume vyhlásenia tejto výzvy na webovom sídle Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny ([Národné projekty - Oznámenia o možnosti predkladania žiadostí o poskytnutie finančného príspevku > ÚPSVaR](#)), sa žiadateľ stáva pre túto výzvu neoprávneným.

Forma preukázania zo strany žiadateľa:

Na základe údajov poskytnutých v rámci dokumentácie ŽoNFP, časť 1. Identifikácia žiadateľa. Nevyžaduje sa žiadna osobitná príloha.

Spôsob overenia zo strany poskytovateľa:

Na základe údajov poskytnutých v rámci dokumentácie ŽoNFP prostredníctvom integrácie ITMS+ s Registrom a identifikátorom právnických osôb, podnikateľov a orgánov verejnej moci, dostupnom na: <https://rpo.statistics.sk/> v iných verejných registroch (<https://oversi.gov.sk>). Zastúpenie v Hospodárskej a sociálnej rade SR, resp. členstvo v niektorom zo zväzov alebo združení zamestnávateľov, ktoré majú zastúpenie v Hospodárskej a sociálnej rade SR poskytovateľ overí v zoznamoch členov dostupných na:

- <https://www.vlada.gov.sk/vlada-sr/poradne-organy/hospodarska-a-socialna-rada-sr/>
- <https://www.azsz.sk/clenovia>
- <https://www.ruzsr.sk/sk/members/>
- <https://www.apzd.sk/clenovia/>



Spolufinancovaný
Európskou úniou



PROGRAM
SLOVENSKO



MINISTERSTVO
PRÁCE, SOCIÁLNYCH
VECÍ A RODINY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Príloha č. 2 výzvy PSK-MPSVR-086-2026-DV-ESF+

	Skutočnosť zapojenia žiadateľa do viacerých opatrení (výzvy/oznámení o možnosti predkladania žiadostí o poskytnutie finančného príspevku) bude overená na úrovni poskytovateľov MPSVR a ÚPSVR formou porovnania zoznamov žiadateľov v tejto výzve so zoznamom užívateľov vo výzvach - PSK-MPSVR-073-2025-NP-ESF+ a - PSK-MPSVR-074-2025-NP-FST. Ukončenie uplatniteľnosti: Až do skončenia trvania zmluvy o poskytnutí NFP². Upozornenie: Upozorňujeme žiadateľov, aby si overili správnosť údajov uvedených v Registri organizácií vedenom Štatistickým úradom Slovenskej republiky podľa § 19 až § 21 zákona č. 540/2001 Z. z. o štátnej štatistike, za účelom možnosti jednoznačného overenia splnenia PPP týkajúcej sa oprávnenosti právnej formy žiadateľa a v prípade nepravdivých údajov zabezpečili relevantné kroky na ich úpravu pred predložením ŽoNFP.
2. Podmienka minimálneho počtu zamestnancov žiadateľa	Žiadateľ musí k 1.4.2026 zamestnávať v trvalom pracovnom pomere minimálne 10 osôb. <u>Podmienka sa nevzťahuje na žiadateľa, ktorého právnou formou je Združenie (zväz, spolok, spoločnosť, klub at.) alebo Štátovská organizácia - profesná komora.</u> Forma preukázania zo strany žiadateľa: Žiadateľ v časti <i>7.2 ŽoNFP Popis východiskovej situácie</i> uvedie počet zamestnancov v trvalom pracovnom pomere k 1.4.2026. Spôsob overenia zo strany poskytovateľa: Na základe údajov poskytnutých v rámci dokumentácie ŽoNFP prostredníctvom integrácie ITMS+ s informačnými systémami Sociálnej poisťovne. Ukončenie uplatniteľnosti: Do skončenia konania o žiadosti.

² Slovné spojenie „skončenie trvania zmluvy o poskytnutí NFP“ nezahŕňa výnimky podľa čl. 5 ods. 5.2 vzoru Zmluvy o poskytnutí NFP pre niektoré články Zmluvy, ktoré majú osobitne stanovenú účinnosť. Uvedené sa uvádza z dôvodu, aby bola vylúčená nejednoznačnosť určenia, dokedy sa má predmetná podmienka poskytnutia príspevku uplatniť.



Spolufinancovaný
Európskou úniou



PROGRAM
SLOVENSKO



MINISTERSTVO
PRÁCE, SOCIÁLNYCH
VECÍ A RODINY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Príloha č. 2 výzvy PSK-MPSVR-086-2026-DV-ESF+

3. Podmienka splnenia kritérií pre výber projektov	ŽoNFP musí splniť kritériá pre výber projektov, ktoré sú uvedené v prílohe č. 5 výzvy. Kritéria podľa článku 73 odsek 2 písm. c) NSU sa uplatňujú formou vecných hodnotiacich kritérií alebo formou výberových kritérií v rámci odborného hodnotenia. Ak sú aj po aplikácii rozlišovacích bodovaných kritérií žiadosti na hranici alokácie výzvy, aplikujú sa rozlišovacie (objektívne) kritériá v poradí „Najžiadanejšie nedostatkové pracovné pozície na trhu práce (Barometer pracovných pozícií)“, „Ukazovateľ regionálneho rozvoja“, „Poradie regiónov podľa podielu disponibilných uchádzačov o zamestnanie v produktívnom veku na obyvateľstvo v produktívnom veku v SR (Mesačná štatistika o počte a štruktúre uchádzačov o zamestnanie)“, „Termín odoslania žiadosti o NFP“. V súvislosti s touto výzvou je potrebné upozorniť osobitne na to, aby bolo v projekte zabezpečené: - dodržiavanie základných práv a súlad s Chartou základných práv EÚ, - presadzovanie rovnosti mužov a žien, uplatňovanie rodovej rovnosti, - prijatie opatrení na zabránenie akejkoľvek diskriminácie, - zohľadňovanie prístupnosti pre osoby so zdravotným postihnutím. Doplňujúce informácie k zneniu vylučujúceho kritéria HP: Projekt musí byť v súlade s horizontálnymi princípmi, ktoré sú definované v čl. 9 nariadenia o spoločných ustanoveniach³, s prihliadnutím na dodržiavanie zásady rovnakého zaobchádzania a aktívneho podporovania mužov a žien vo všetkých aktivitách a činnostiach, najmä ak ide o prístup k zamestnaniu, odmeňovanie a pracovný postup, odborné vzdelávanie a pracovné podmienky. V projektoch je potrebné odstraňovať bariéry a zabráňovať všetkým formám diskriminácie, vytvárať podmienky, ktoré zohľadňujú špecifické potreby rozmanitých skupín obyvateľstva a zabezpečiť prístupnosť fyzického prostredia, dopravy, informácií a verejných služieb pre osoby so zdravotným postihnutím, v súlade s čl. 9 Dohovoru OSN o právach osôb so zdravotným postihnutím⁴. Forma preukázania zo strany žiadateľa: Vylučujúce kritérium č.1: Žiadateľ preukazuje splnenie PPP prostredníctvom formulára ŽoNFP a v časti 15 – Čestné vyhlásenie žiadateľa. Vylučujúce kritérium č.2: Žiadateľ preukazuje splnenie PPP prostredníctvom formulára ŽoNFP, časť 9 Harmonogram realizácie aktivít. Vecné hodnotiace a výberové kritériá: Údaje poskytnuté v rámci dokumentácie ŽoNFP.
---	---

³ <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SK/TXT/?uri=CELEX%3A32021R1060>

⁴ <https://www.mpsvr.sk/files/slovensky/uvod/legislativa/socialna-pomoc-podpora/dohovor-osn-pravach-osob-so-zdravotnym-postihnutim-opcny-protokol-sk-aj.pdf>



Spolufinancovaný
Európskou úniou



PROGRAM
SLOVENSKO



MINISTERSTVO
PRÁCE, SOCIÁLNYCH
VECÍ A RODINY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Príloha č. 2 výzvy PSK-MPSVR-086-2026-DV-ESF+

	Spôsob overenia zo strany poskytovateľa: Vylučujúce kritérium č.1: Na základe údajov poskytnutých v rámci dokumentácie ŽoNFP a v časti 15 – Čestné vyhlásenie žiadateľa. Vylučujúce kritérium č.2: Na základe údajov poskytnutých v rámci dokumentácie ŽoNFP, časť 9 Harmonogram realizácie aktivít. Vecné hodnotiace a výberové kritériá: Na základe údajov poskytnutých v rámci dokumentácie ŽoNFP. Ukončenie uplatniteľnosti: Do skončenia konania o ŽoNFP. Platí pre všetky vyššie uvedené kritériá.
4. Podmienka, že žiadateľ nie je evidovaný v Systéme včasného odhaľovania rizika a vylúčenia (EDES) ako vylúčená osoba alebo subjekt (v zmysle článku 137 nariadenia č. 2024/2509 ⁵).	Údaje v Systéme včasného odhaľovania rizika a vylúčenia (EDES) a to v jeho neverejnej časti. Forma preukázania zo strany žiadateľa: Bez osobitnej prílohy. Spôsob overenia zo strany poskytovateľa: Overenie údajov a informácií na https://ec.europa.eu/budget/edes/index_en.cfm Ukončenie uplatniteľnosti: Do skončenia konania o ŽoNFP.
5. Podmienka, že voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz ani povolená reštrukturalizácia ⁶ a nie je v likvidácii	Zastavenie konkurzného konania pre nedostatok majetku žiadateľa alebo zrušenie konkurzu pre nedostatok majetku žiadateľa predstavuje nespĺnenie predmetnej PPP. Podmienka sa nevzťahuje na subjekty podľa § 2 zákona o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej aj „zákon o konkurze a reštrukturalizácii“). Forma preukázania zo strany žiadateľa: Bez osobitnej prílohy.

⁵ [Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady \(EÚ, Euratom\) 2024/2509](#).

⁶ Podmienka sa vzťahuje aj na konania začaté a neukončené podľa zákona č. 328/1991 Zb. o konkurze a vyrovnaní v znení neskorších predpisov, ktorý bol účinný pred zákonom č. 71/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii v znení neskorších predpisov



Spolufinancovaný
Európskou úniou



PROGRAM
SLOVENSKO



MINISTERSTVO
PRÁCE, SOCIÁLNYCH
VECÍ A RODINY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Príloha č. 2 výzvy PSK-MPSVR-086-2026-DV-ESF+

	Spôsob overenia zo strany poskytovateľa: Overenie prostredníctvom ITMS21+, v prípade nefunkčnosti integrácie ITMS overenie priamov Registri a identifikátore právnických osôb, podnikateľov a orgánov verejnej moci (https://rpo.statistics.sk/rpo/) a v Registri predinsolvenčných, likvidačných a insolvenčných konaní (https://replik.justice.sk/ru-verejnost-web/), resp. prostredníctvom informačného systému verejnej správy OverSi https://oversi.gov.sk Ukončenie uplatniteľnosti: Do skončenia trvania zmluvy o poskytnutí NFP², so zreteľom na obmedzené možnosti úkonov veriteľa počas konkurzu aj reštrukturalizácie podľa zákona o konkurze a reštrukturalizácii. PPP sa považuje za splnenú, ak je povolená reštrukturalizácia po účinnosti zmluvy o poskytnutí NFP a následne je schválený a potom aj plnený reštrukturalizačný plán.
6. Podmienka, že žiadateľ, ktorým je právnická osoba, nemá právoplatným rozsudkom uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie, trest zrušenia PO, trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov EÚ, trest zákazu činnosti v súlade so zameraním projektu a podmienkami výzvy alebo trest zákazu účasti vo verejnom obstarávaní. ⁷	Podmienka sa vzťahuje aj na žiadateľa, na ktorého prešla trestná zodpovednosť po zrušení právnickej osoby podľa § 7 zákona č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Podmienka sa nevzťahuje na tie právnické osoby, ktoré sú vymedzené v § 5 zákona č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Forma preukázania zo strany žiadateľa: Bez osobitnej prílohy. Spôsob overenia zo strany poskytovateľa: Dostupné údaje evidované v informačných systémoch verejnej správy (https://esluzby.genpro.gov.sk/zoznam-odsudenych-pravnickych-osob) Ukončenie uplatniteľnosti: Do skončenia trvania zmluvy o poskytnutí NFP²
7. Podmienka, že voči žiadateľovi sa nenárokujú vrátenie štátnej pomoci na	Prijímateľom nemôže byť podnik, voči ktorému je nárokován vrátenie pomoci na základe rozhodnutia Európskej komisie, v ktorom bola táto štátna pomoc označená za neoprávnenú a nezlučiteľnú s vnútorným trhom.

⁷ Podmienka sa nevzťahuje na tie právnické osoby, ktoré sú vymedzené v § 5 zákona č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Deleted: ²

Formatted: Footnote Reference, Footnote Refernece, BVI fnr, Fußnotenzeichen_Raxen, callout, Footnote Reference Number, SUPERS, Footnote symbol, Footnote reference number, Times 10 Point, Exposant 3 Point, EN Footnote Reference, note TESI, -E Fußnotenzeichen, Ref, E, S, f, Font: (Default) +Body (Calibri), 11 pt

Deleted: ²

Formatted: Footnote Reference, Footnote Refernece, BVI fnr, Fußnotenzeichen_Raxen, callout, Footnote Reference Number, SUPERS, Footnote symbol, Footnote reference number, Times 10 Point, Exposant 3 Point, EN Footnote Reference, note TESI, -E Fußnotenzeichen, Ref, E, S, f, Font: (Default) +Body (Calibri), 11 pt, Font color: Auto, Border: : (No border)



Spolufinancovaný
Európskou úniou



PROGRAM
SLOVENSKO



MINISTERSTVO
PRÁCE, SOCIÁLNYCH
VECÍ A RODINY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Príloha č. 2 výzvy PSK-MPSVR-086-2026-DV-ESF+

základe rozhodnutia EK, v ktorom bola táto štátna pomoc označená za neoprávnenú a nezlučiteľnú s vnútorným trhom	Informácia o vymáhaní štátnej pomoci označenej za neoprávnenú a nezlučiteľnú s vnútorným trhom zverejnená na webovom sídle EK https://competition-policy.ec.europa.eu/state-aid/procedures/recovery-unlawful-aid_en Forma preukázania zo strany žiadateľa: Nevyžaduje sa. Spôsob overenia zo strany poskytovateľa: Informácia o vymáhaní štátnej pomoci označenej za neoprávnenú a nezlučiteľnú s vnútorným trhom zverejnená na webovom sídle EK. Napr.: https://competition-policy.ec.europa.eu/state-aid/procedures/recovery-unlawful-aid_en resp. https://www.employment.gov.sk/sk/sekcia-fondov-eu/programove-obdobie-2021-2027/statna-pomoc/metodicke-dokumenty/, http://www.statnapomoc.sk/?cat=40 Ukončenie uplatniteľnosti: Do skončenia trvania zmluvy o poskytnutí NFP²
8. Podmienka oprávnenosti cieľovej skupiny	V súlade s P SK je cieľovou skupinou: - zamestnanec. Forma preukázania zo strany žiadateľa/spôsob overenia zo strany poskytovateľa: Údaje poskytnuté v rámci dokumentácie žiadosti o NFP, časť 7.3 Spôsob realizácie aktivít projektu a 8. Popis cieľovej skupiny. Ukončenie uplatniteľnosti: Do skončenia trvania zmluvy o poskytnutí NFP²
9. Súlad projektu s princípmi desegregácie, degetoizácie a destigmatizácie	V prípade, ak je miestom realizácie alebo prijímateľom NFP obec s prítomnosťou MRK podľa Atlasu rómskych komunít 2019, alebo jeho aktualizácií, projekt musí byť v súlade a princípmi desegregácie, degetoizácie a destigmatizácie⁸. Súčasťou procesu administratívneho overovania žiadosti o NFP je povinné posudzovanie kritérií desegregácie, degetoizácie a destigmatizácie overované prostredníctvom samostatnej uzavretej otázky v kontrolnom zozname, ktorá overuje, či je projekt v súlade s princípom desegregácie, degetoizácie a

Deleted: ²

Formatted: Footnote Reference, Footnote Referenece, BVI fnr, Fußnotenzeichen_Raxen, callout, Footnote Reference Number, SUPERS, Footnote symbol, Footnote reference number, Times 10 Point, Expositant 3 Point, EN Footnote Reference, note TESI, -E Fußnotenzeichen, Ref, E, S, f, Font: (Default) +Body (Calibri), 11 pt

⁸ <https://romovia.vlada.gov.sk/sekcia-europskych-programov/metodicky-vyklad-pre-efektivne-uplatnovanie-uplatnovanie-3d-v-psk/>



Spolufinancovaný
Európskou úniou



PROGRAM
SLOVENSKO



MINISTERSTVO
PRÁCE, SOCIÁLNYCH
VECÍ A RODINY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Príloha č. 2 výzvy PSK-MPSVR-086-2026-DV-ESF+

	destigmatizácie. Mechanizmus vylučovacie kritéria v danom prípade znamená, že v prípade negatívnej odpovede je žiadosť o NFP zamietnutá. Forma preukázania zo strany žiadateľa/spôsob overenia zo strany poskytovateľa: Údaje poskytnuté v rámci dokumentácie žiadosti o NFP, časť 7.3 Spôsob realizácie aktivít projektu – Žiadateľ uvedie súlad projektu s princípmi desegregácie, destigmatizácie a degetoizácie. Za projekty v rozpore s princípmi desegregácie, destigmatizácie a degetoizácie sú považované najmä také, pri ktorých by realizáciou oprávnených aktivít projektu, mohlo dôjsť k zvýšeniu fyzickej, priestorovej segregácie obyvateľov MRK (napr. diskriminačné nastavenie podmienok výberu účastníkov vzdelávania, oddelené vzdelávanie organizované výlučne pre príslušníkov MRK alebo nastavenie vzdelávania spôsobom, ktorý prehĺbuje ich znevýhodnené postavenie na pracovisku a na trhu práce) a tým k prehĺbeniu sociálnej segregácie, stigmatizácie alebo getoizácie obyvateľov MRK. Podrobnosti uplatnenia princípu 3D a relevantné typy výziev sú uvedené v Metodický výklad pre efektívne uplatňovanie 3D v PSK Úrad splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity (gov.sk), zverejnenom na webovom sídle ÚSVRK. Nevyžaduje sa osobitná príloha. Ukončenie uplatniteľnosti: Do skončenia konania o ŽoNFP.
10. Oprávnenosť aktivít projektu	Oprávnená akcia v súlade s Programom Slovensko je <i>vzdelávanie organizované zamestnávateľmi pre zamestnancov s cieľom pripraviť ich na zmenené podmienky vykonávania pracovných činností v dôsledku zmeny technologických procesov, automatizácie a robotizácie.</i> Oprávnenou hlavnou aktivitou výzvy je <i>zvyšovanie zručností zamestnancov, najmä ich digitálnych a zelených zručností.</i> Vymedzenie podporeného vzdelávania: Touto výzvou nie sú podporované základné zručnosti, mäkké zručnosti (vrátane jazykového vzdelávania). Všeobecné školenia kancelárskych aplikácií nie sú oprávnené. Rovnako nie je predmetom podpory ani vzdelávanie zamerané na pravidelné školenie zamestnancov, ktoré zamestnávatelia uskutočňujú s cieľom splniť povinné vnútroštátne vzdelávacie normy (napr. v oblasti BOZP podľa zákona č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci v znení neskorších predpisov, vzdelávanie na ochranu údajov podľa nariadenia GDPR (v súlade s čl.31 ods. 2 nariadenia Komisie (EÚ) č. 651/2014), a podobne). Aktivita sa vykonáva formou cieľeného vzdelávania a odbornej prípravy zamestnancov prostredníctvom neformálneho vzdelávania a je zameraná na nadobúdanie nových zručností / zvyšovanie a rozvoj existujúcich zručností zamestnancov, najmä zručností relevantných pre



Spolufinancovaný
Európskou úniou



PROGRAM
SLOVENSKO



MINISTERSTVO
PRÁCE, SOCIÁLNYCH
VECÍ A RODINY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Príloha č. 2 výzvy PSK-MPSVR-086-2026-DV-ESF+

zelenú a digitálnu transformáciu hospodárstva, vrátane špecifických zručností podľa požiadaviek zamestnávateľa na pracovné miesto, t.j. na odbornú kompetentnosť vykonávať určitú profesiu na trhu práce. Tým sa zabezpečí lepšia adaptabilita zamestnancov na meniace sa požiadavky trhu práce a zníži ich ohrozenie stratou zamestnania **v dôsledku automatizácie, ako aj z dôvodu prechodu na zelené a digitálne hospodárstvo**. Podporené vzdelávanie musí byť priamo naviazané na konkrétnu zmenu pracovného procesu, technológie alebo systému využívaného u žiadateľa alebo u členov žiadateľa/členských organizácií združených žiadateľom.

Vzdelávanie v projekte môže byť zabezpečené dodávateľsky – vzdelávacou inštitúciou v zmysle § 4 Zákona č. 292/2024 Z.z. o vzdelávaní dospelých a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Vzdelávanie môže tiež žiadateľ realizovať prostredníctvom vlastných personálnych kapacít – interným lektorom.

Zostavenie a početnosť jednotlivých vzdelávacích skupín zamestnancov zdôvodní žiadateľ v ŽoNFP a musí podliehať princípom účelného a efektívneho vynakladania finančných prostriedkov. Potrebné je zdôvodniť potrebu vzdelávania pre každú zapojenú pracovnú pozíciu alebo skupinu pozícií s rovnakou potrebou vzdelávania. Žiadateľ uvádza početnosť jednotlivých skupín, bez uvedenia mien konkrétnych zamestnancov. V prípade vzdelávania realizovaného interným lektorom je minimálny počet účastníkov vzdelávania 3.

Žiadateľ, ktorý plánuje realizovať vzdelávanie interne, bez využitia certifikovanej vzdelávacej inštitúcie ako dodávateľa vzdelávania, preukazuje spôsobilosť realizovať interné vzdelávanie prostredníctvom odborného zamestnanca. Tento zamestnanec musí mať so žiadateľom uzatvorený pracovný pomer v rozsahu ustanoveného týždenného pracovného času, pričom z pracovnej zmluvy, opisu pracovnej činnosti alebo inej relevantnej internej dokumentácie musí vyplývať, že tento zamestnanec u žiadateľa vykonáva lektorskú, školiacu alebo inú vzdelávaciu činnosť. Dokumentácia, ktorá preukazuje túto skutočnosť, musí pochádzať späť 1.4.2026. Zároveň sa na tohto zamestnanca vzťahujú rovnaké minimálne kvalifikačné a odborné predpoklady ako na osobu, ktorá v projekte zabezpečuje odborné činnosti na pozícii lektor (časť č. 6. výzvy Ďalšie skutočnosti týkajúce sa poskytovania príspevku, časť Oprávnenosť výdavkov).

Interné vzdelávanie je oprávnené aj v prípade, ak žiadateľ preukáže existenciu novej investície súvisiacej s automatizáciou, zelenou alebo digitálnou transformáciou hospodárstva, ktorá vyvoláva alebo objektívne prehlbuje potrebu zabezpečenia interného vzdelávania zamestnancov v rámci plánovaných aktivít ŽoNFP.

Súvislosť investície so vzdelávacou činnosťou musí byť preukázaná technickou špecifikáciou investície. V prípade už realizovanej investície sa preukazuje jej obstaranie najmä zmluvou, objednávkou, faktúrou, dodacím listom alebo iným obdobným dokladom. V prípade investície, ktorá je v štádiu prípravy alebo realizácie, sa preukazuje najmä zmluvou, objednávkou alebo iným záväzným dokumentom preukazujúcim jej zabezpečenie.

Oprávnenosť investície sa posudzuje s dôrazom na jej vecnú súvislosť s obsahom a cieľmi plánovaného vzdelávania, pričom sa hodnotí najmä to, či investícia zavádza nové alebo významne upravuje technológie, zariadenia, softvérové riešenia alebo pracovné postupy vyžadujúce nadobudnutie alebo rozšírenie praktických zručností potrebných na ich používanie v pracovnej praxi. Za relevantnú sa považuje



Spolufinancovaný
Európskou úniou



PROGRAM
SLOVENSKO



MINISTERSTVO
PRÁCE, SOCIÁLNYCH
VECÍ A RODINY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Príloha č. 2 výzvy PSK-MPSVR-086-2026-DV-ESF+

	najmä taká investícia, ktorá vytvára potrebu systematického zaškolenia zamestnancov na obsluhu, využívanie alebo aplikáciu predmetnej technológie alebo procesu, a tým priamo podmieňuje výkon ich pracovných činností. Forma vzdelávania: • prezenčná (v zmysle § 3 ods. 3 vyhlášky č. 405/2024 Z.z. Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR); V povinnej prílohe ŽoNFP – Popis plánovanej vzdelávacej aktivity - žiadateľ povinne popíše projekt plánovaného vzdelávania v štruktúre stanovenej prílohou č. 6 výzvy, vrátane časti III. tejto prílohy (teória zmeny). Forma preukázania zo strany žiadateľa/spôsob overenia zo strany poskytovateľa: Žiadosť o NFP – časti: 7.2 Popis východiskovej situácie a 7.3 Spôsob realizácie aktivít projektu + povinná príloha ŽoNFP – Popis plánovanej vzdelávacej aktivity; v prípade realizácie interného vzdelávania aj dokument spred 1.4.2026 (napr. pracovná zmluva, opis pracovnej činnosti alebo iná relevantná interná dokumentácia) preukazujúci, že žiadateľ má so zamestnancom uzatvorený pracovný pomer v rozsahu ustanoveného týždenného pracovného času, pričom z neho musí vyplývať, že tento zamestnanec u žiadateľa vykonáva lektorskú, školiacu alebo inú vzdelávaciu činnosť a životopis zamestnanca vykonávajúceho lektorskú, školiacu alebo inú vzdelávaciu činnosť; alebo dokument preukazujúci existenciu novej investície (najmä zmluva, objednávka, faktúra, dodací list alebo iný obdobný dokument). Ukončenie uplatniteľnosti: Až do skončenia trvania zmluvy o poskytnutí NFP²
11. Minimálna výška COV na projekt ⁹	Minimálna výška COV na projekt je 80 000 Eur. Prípadné zníženie výšky COV v odbornom hodnotení do 20% nebude mať vplyv na splnenie podmienky.

Deleted: ²

Formatted: Footnote Reference, Footnote Referenece, BVI fnr, Fußnotenzeichen_Raxen, callout, Footnote Reference Number, SUPERS, Footnote symbol, Footnote reference number, Times 10 Point, Expositant 3 Point, EN Footnote Reference, note TESI, -E Fußnotenzeichen, Ref, E, S, f, Font: (Default) +Body (Calibri), 11 pt

⁹ COV – celkové oprávnené výdavky (EU+ŠR+VZ, kde VZ sú vlastné zdroje)



Spolufinancovaný
Európskou úniou



PROGRAM
SLOVENSKO



MINISTERSTVO
PRÁCE, SOCIÁLNYCH
VECÍ A RODINY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Príloha č. 2 výzvy PSK-MPSVR-086-2026-DV-ESF+

Forma preukázania zo strany žiadateľa:

Žiadateľ preukazuje splnenie tejto PPP v rámci dokumentácie ŽoNFP – časť 11 Rozpočet projektu a vyplnenou prílohou č. 8 Rozpočet žiadateľa s podrobným komentárom.

Spôsob overenia zo strany poskytovateľa:

Overuje sa na základe údajov poskytnutých v dokumentácii v rámci ŽoNFP a v prílohe č. 8 Rozpočet žiadateľa s podrobným komentárom.

Ukončenie uplatniteľnosti:

Do skončenia trvania konania o ŽoNFP.